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1.
Решение:
КПВ можно представить в табличном виде по точкам перелома:

	Масло
	0
	2
	4
	6
	8

	Пушки
	30
	27
	21
	12
	0



[image: http://www4b.wolframalpha.com/Calculate/MSP/MSP3069149f7c0ced16fd5000002ih52b28dc81441h?MSPStoreType=image/gif&s=24&w=300.&h=182.&cdf=RangeControl]  
В соответствии с графиком КПВ и законом возрастающих альтернативных затрат:
альтернативная стоимость производства одной пушки равна 8,5 тыс. тн масла, так как увеличение выпуска пушек с 29 до 30 ведет к уменьшению производства масла с 1 тыс. тн до нуля.
альтернативная стоимость производства одной тыс. тн масла равна 29 пушкам.
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Jlovaummee sazanne

ALTEPHATHBHLLE WIACPAKN 1 KDHBAN HPOMSBOICTIENHLIX BOIMOANOCTCH-

1. Ha preyne npecrannena KITB macaa (thic. Tonn) # nyuiex (rr.). Onpeseays abTepHaTHEIYIO

CTOMMOCTS | Thic. TOHH MACAA H | NYLIKH BO BeeX CAYNAIX.





image2.gif
B

o

I

Y

e

o




